          Meno:                                                            Trieda:               Čas:               Hodnotenie:

Minitest

Zakrúžkuj správnu odpoveď a hneď odovzdaj!

1. Obvod kosoštvorca vypočítame:
o= 4+a 

              o=4.a

         o=4 : a

2. Uhlopriečky kosodĺžnika nie sú rovnako dlhé a rozpoľujú sa ?

áno                                nie                              nedá sa to zistiť

3. Tri štvrte metra je:
125 cm                            25 cm                         75 cm

4. Obsah rovnobežníka vypočítame:
S = z.v              

S=(z+v).2                   S= z.v:2


5. V päťdesiatlitrovom sude je 13 l vody. Koľko v ňom bude, ak do neho prilejeme ešte 40 litrov ? 
53 litrov        
         nedá sa to zistiť              50 litrov

6. Vrcholové uhly sú vždy zhodné?

      áno                                nie                              nedá sa to zistiť

7. Je trojuholník so stranami 5,12,13 pravouhlý ?
áno


    nie


nedá sa to zistiť

8. Objem kvádra vypočítame:

   O = a+b+c                        V= a.b.c                      V= a+b+c  

               8.   Aký je súčet uhlov trojuholníka?

                      90°                                 120°                           180°

               9.   Objem valca je 0,23 dm3 , koľko je to litrov ?

                     23                                   2,3                             0,23

               10. Aká je veľkosť uhla pri vrchole pravidelného šesťuholníka ?

                     360°                                120°                  nedá sa to zistiť

               11. Aký je obvod rovnostranného trojuholníka, ak jeho výška je √3 ?

                      3 cm                               6 cm                            9 cm

               12. Obsah kruhu vypočítame podľa vzorca:

                      o = π r2                                        S = π r2                                      S = 2π r2
               13.  Dĺžku kružnice  vypočítame podľa vzorca:

                      o =2.π. r                                        o = 2.π. r2                                   S = 2.π. r

               14. Objem valca vypočítame podľa vzorca:

                      V= πrv                             V= π r2 .v                    V=2πr.v

               15.  Sú uhlopriečky kosoštvorca na seba kolmé?

                     áno                                      nie                           nedá sa to zistiť

               16.  Povrch valca vypočítame podľa vzorca:

                      S=2πr( r+v)                   S = 2π r2 +v               S=2πr2.v

               17.  Zmestí sa 0,5 litra mlieka  do hrnčeka s priemerom 12 cm a výškou 10 cm ?

                       áno                                   nie                           nedá sa to zistiť

18. Povrch hranola vypočítame:

S= Sp+ Spl                              S=2.Sp+ Spl                          S=2.Sp+ 2.Spl                 
               19.   Čo znamená predpona  hekto?
                       desať
                          sto             
                  tisíc

               20.   Koľkokrát sa zväčší objem kvádra, ak každú jeho hranu zväčšíme dvakrát?

                      dvakrát                          šesť krát                    osemkrát

                     Hneď odovzdaj!
